



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

BENIZELOU 55, 65403 ΚΑΒΑΛΑ

ΤΗΛ.: 2510 222942, FAX: 2510 231505

E-mail: geoteeam@otenet.gr

Web site: www.geotee-anmak.gr

Πληροφορίες: Αμπελίδης Θεόδωρος

Επείγον

Καβάλα, 18-5-2017

Αριθ. Πρωτ: 257

Προς: Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

Κοιν.: Παραρτήματα ΓΕΩΤ.Ε.Ε.
Μέλη του Παραρτήματος

Θέμα: Χορήγηση έγκρισης από το Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για τη συμμετοχή του παραρτήματός μας σε πρόταση που θα κατατεθεί στο πρόγραμμα "Λεκάνη της Μαύρης Θάλασσας 2014-2020"

Κύριε Πρόεδρε / κύριοι συνάδελφοι,

Η ΔΕ του παραρτήματος Ανατολικής Μακεδονίας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, αποφάσισε ομόφωνα να συμμετέχει και σε μια 2^η πρόταση έργου που θα υποβληθεί στο πρόγραμμα «Λεκάνη της Μαύρης Θάλασσας 2014-2020 - Black Sea Basin», με πολλαπλά οφέλη για το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. και τους γεωτεχνικούς. Ενώ το αντικείμενο της πρότασης θα ανταποκρίνεται στους σκοπούς του Επιμελητηρίου (άρθρο 2 του Ν. 1474/1984, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει), έχοντας πάντοτε υπόψη τη δυσμενή οικονομική κατάσταση του Επιμελητηρίου αλλά και των γεωτεχνικών.

Συγκεκριμένα, η εν λόγω πρόταση έργου θα κατατεθεί στον ειδικό στόχο 1^ο του προγράμματος Λεκάνη της Μαύρης Θάλασσας 2014-2020. Στην πρόταση αυτή με τίτλο «Open network for agricultural business in the Black Sea Basin» και ακρωνύμιο Agri-BSB το παράρτημα μας επιθυμεί να συμμετέχει ως απλός εταίρος.

Στόχος του προγράμματος είναι η προώθηση της επιχειρηματικότητας στη Λεκάνη της Μαύρης Θάλασσας, επιχειρηματικότητα που αφορά άμεσα και τους Γεωτεχνικούς και ειδικότερα η αύξηση διακρατικών εμπορικών ευκαιριών και ο εκσυγχρονισμός του αγροτικού και των συνδεδεμένων με αυτόν κλάδους (ιχθυοκαλλιέργειες, διατροφή κ.λπ.). Περισσότερες λεπτομέρειες μπορείτε να δείτε στο συνημμένο σχέδιο πρότασης που είναι υπό διαμόρφωση. Τα οφέλη όμως για το Επιμελητήριο μας δεν περιορίζονται μόνο όσον αφορά τα μέλη του, αλλά θα υπάρξουν και οικονομικά οφέλη για το ίδιο το ΓΕΩΤ.Ε.Ε..

Για το λόγο αυτό η ΔΕ του Παραρτήματος αποφάσισε ομόφωνα, **να ζητήσει την έγκριση από το Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για την εξουσιοδότηση του Προέδρου της ΔΕ του Παραρτήματος κ. Μυστακίδη Ζαφείρη στην υποβολή προτάσεων έργου στο πλαίσιο του Ε.Π. «ΛΕΚΑΝΗ ΤΗΣ ΜΑΥΡΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ» 2014-2020 και να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες προκειμένου:**

Το παράρτημα Ανατολικής Μακεδονίας να συμμετέχει ως εταίρος σε πρόταση έργου στην 1^η πρόσκληση του ENI CBC "Black Sea Basin Joint Operational Programme 2014-2020, με καταληκτική ημερομηνία την 31^η Μαΐου 2017, σύμφωνα με τους σχετικούς όρους της πρόσκλησης. Να ολοκληρωθούν οι αναγκαίες επαφές και συνομιλίες με επιλέξιμους διασυνοριακούς φορείς, οι οποίες θα οδηγήσουν στην υπογραφή των απαραίτητων εγγράφων που θα τεκμηριώνουν το διασυνοριακό χαρακτήρα των προτεινόμενων έργων και θα καταδεικνύουν τα αμοιβαία οφέλη.

Η παραπάνω πρόταση έχει χρονικό περιθώριο μέχρι **31/5/2017** για να κατατεθεί, οπότε θα πρέπει το Δ.Σ. να λάβει τη σχετική απόφαση στην αμέσως επόμενη συνεδρίασή του κι αυτή να μας κοινοποιηθεί άμεσα.

Παραμένουμε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.
του ΓΕΩΤΕ.Ε.
Ανατολικής Μακεδονίας

Ζαφείρης Μυστακίδης